



为报复前男友,90后姑娘假装生娃不断向前男友索要钱财

两年给了儿子60万 但这个娃一直活在微信中

3个月后,赵豆跟小北分手。小北说,她怀孕了。赵豆给了小北2万元作为打胎费和分手费。小北也没说啥,拿到钱就回老家了。

事情到这里开始反转——

2016年5月,小北联系到赵豆,说孩子没有打掉,自己想把他生下来,需要保胎,赵豆便给小北转了2万。

2016年11月,小北称儿子生下来了,还发了儿子的照片,想给儿子买房子,赵豆给小北转账10万。

之后一直到2017年5月,小北一直以孩子生病住院需要钱为由,陆续向赵豆要了3.5万。

2017年7月,小北称孩子在上海住院,又向赵豆的哥哥索要3万。

2017年8月,小北称可以把孩子的抚养权交由赵豆,让赵豆支付15万。

……

最让赵豆郁闷的是,他想去看孩子,小北要他忍一忍,说以后孩子都是他的。孩子生病了,赵豆说想去接小北跟孩子来杭州,医疗条件会好一点,小北也拒绝了。

赵豆说,想孩子了,只想看看孩子,小北也还是以各种理由拒绝了。

总之,从孩子出生,到孩子两岁,赵豆一直没有看到过孩子,只能通过小北微信发过来的视频、照片,才能看到儿子。

抖音网友的儿子 却和自家的儿子一模一样

后来赵豆结了婚,现任妻子也知道赵豆的这个情况,两人想着把孩子接过来一起抚养,但总觉得前女友小北有各种阻碍。

2018年11月,赵豆妻子在抖音上发现有个人在晒孩子,而且这个孩子跟前女友小北发给他们的一模一样!

赵豆的妻子惊呆了,为啥人家的孩子跟丈夫赵豆的儿子一模一样呢?

通过跟这位抖音用户W沟通,赵豆确认了一件怎么也想不到的事情——

这位W跟小北是相互认识的朋友关系,孩子就是这位抖音用户的,而小北根本没有

生过孩子。

这位抖音用户W,对小北利用自己的孩子去行骗,是真的毫不知情。

当她知道小北居然利用自己的孩子,还咒孩子生病后,非常生气。

孩子的照片视频 全部是假的

知道真相的赵豆,赶到辖区翠苑派出所报警。

今年1月,翠苑派出所正式立案,但由于前女友小北行踪飘忽不定,又在外省,所以抓捕有一定难度。

4月20日,翠苑派出所民警帅宇赶赴江苏,将90后姑娘小北依法抓获。抓获后,民警问小北,为何要这么骗前男友?

小北说:“我不认为我是在骗他,我是报复他。他跟我在一起就是为了‘让我给他生孩子’,不是为了结婚,他从来没有带我去见过他的朋友和家人……”

“是他先对不起我的,我和他在一起,工作也丢了。一开始我并没想到用钱去报复他,是流产后在家待了一段时间,想到不能这么便宜他,既然他这么在意孩子,我就用小孩去骗他,让他有经济上的损失。”

小北说,怀孕4个月的时候,在家人的陪同下就把孩子打掉了。后来小北突发“奇思妙想”,想利用朋友的孩子,去骗赵豆。所以从怀孕到大肚照,到孩子的出生证明,到孩子小时候的照片、视频,一系列“造假”。

民警帅宇说:“大肚照是她自己PS的,出生证明也是网上下载图片,然后PS了自己的名字跟小孩的名字,然后利用她朋友W的孩子照片、视频,骗赵豆钱财。”

小北的行为因涉嫌诈骗,现已被公安机关依法处理。

警方提醒:很多家长喜欢在网上晒生活照、宝宝照,记录生活点滴,然而一些不法分子可能会利用这些照片进行营利或从事犯罪,建议大家在社交网络平台谨慎晒照,严防被盗利用。

本报记者 陈锴凯 通讯员 陈红娟

男的说,他们是夜店认识的。女的说,他们是陌陌上认识的。

不管怎么认识的吧,总之一男一女萍水相逢,干柴烈火,结局终究不过是一场露水姻缘。

认识了三个月,男的要跟女的分手,理由当然是不合适。女的说,可是已经怀孕了。

当时男的说不要孩子,就给了2万元打胎费和分手费。女的也没说啥,拿钱走人了。

本来故事到这里就结束了,但是万万没想到,事情过去两年后,这个前男友走进了杭州翠苑派出所。

男的说:“她欺骗了我的感情,利用生孩子,两年时间骗了我60多万。”

今年4月20日,前女友被抓。她说:“我这是报复……”

她说生了一个儿子 按要求屡次转账

这个故事说起来跟电视剧似的——

2016年1月,当时,85后的赵豆(化名)认识了90后姑娘小北(化名)。赵豆从外地来杭州打拼,经营一家小店,小日子还算不错。小北姑娘是江苏人,自称曾经在老家一个高速公路收费站当过收费员,2016年1月刚好在杭州。

他们要谈说男女朋友关系吧,感情还没到那个程度,那3个月里也就见过那么几次而已。要说暧昧吧,两人确实发生过那么三四次关系,其间,赵豆还跟小北姑娘回过一趟江苏的老家,之后两人又回了杭州。

《龙泉养孙女“最美公主抱”》后续

您养我长大,我抱您终老 阿里万元奖励养孙女蒋松梅

本报讯 龙泉98岁奶奶七年前瘫痪,没有血缘关系的养孙女蒋松梅七年如一日,每天十多次“公主抱”陪护照顾的故事,打动了无数人(本报4月20日曾报道)。

昨天,一周一期的阿里巴巴天天正能量评选结果如约出炉,在全国媒体推荐的34个暖心故事中,蒋松梅事迹高票获得一等奖,钱江晚报将联合阿里巴巴天天正能量为她颁发荣誉证书及10000元正能量奖金。

正如一位在浙江24小时APP后台留言的网友所说——她做到了很多亲生儿女都做

不到的事情。

阿里巴巴天天正能量给蒋松梅的颁奖词这样写着:曾经一口饭一勺汤喂养她的老人被岁月打倒,她毅然回到家乡,7年如一日,成为老人的双腿、拐杖和远方。娴熟的公主抱里,记载着她的孝顺和感恩。妥帖的照顾里,我们看见一个灵魂善良温柔的底色。27年前,被血亲背弃的小生命在这个贫寒的家中重新感受到爱与温暖;27年后,她用世人不能及的举动写下人间情重。您养我长大,我抱您终老。她们没有血缘,却

为世人描绘出亲情最好的样板。点赞最美公主抱,点赞在命运的起伏中始终紧紧拥抱的一家人,人生无坦途,爱是彼此最好的支撑。

据悉,这是短短几个月内,来自丽水的正能量再次打动全国媒体评委,获得天天正能量一等奖。此前,《钱江晚报》报道的丽水庆元丽水好邻居蒋增美照料孤身老太18年的故事,也获得了当期一等奖。

本报记者 盛伟
通讯员 文娜